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P — Atelier n°8 : Le toboggan

Dans cet atelier,
vous calculerez :
« «linclinaison », appelée pente, du toboggan d’'unges aires de jeu des Etangs-Chauds (partie 1
« les pentes matérialisées par les différents filsndus sur les deux supports mis a votre dispositior
(partie 2),
Vous représenterez sur un support donné une pentmposée (partie 3).

La pente du toboggan s’obtient en calculant le rapgrt de la différence d’altitude par la déviation
horizontale entre 2 points.
Exemple, une pente de 20% peut correspondre a cetteprésentation :
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PARTIE 1

1. En vous aidant de la figure ci-dessous, mesuremlagieurs kL et L, (vous arrondirez les résultats au
centimétre pres).

2. Calculer la pente du toboggan (vous arrondirealawr a 1 % pres).

PARTIE 2

Les deux supports mis a votre disposition sontaté@rzes par des fils tendus numérotés de 1 a 6
représentants différentes pentes.

1. Calculer les différentes pentes numérotées de 2 @véus arrondirez les résultats a 1% pres)

2. Calculer la pente 6. Que remarque-t-on ? Est-dinpet d’envisager cette construction ?
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PARTIE 3

On souhaite construire un toboggan ayant une g %.
Vous utiliserez les supports mis a votre disposi{i@pérés par votre nom de collége et votre cjastse
tendrez le fil afin de matérialiser cette pente.



Atelier n°8 : Le toboggan

PARTIE 1

1. mesure de L oo
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2. lapentedutoboggan:..........cccoviiiiiiiiiii i,

PARTIE 2

1. Lapente Nl i
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PARTIE 3

Vous devez utiliser le support mis a votre dispasipour représenter la pente de 75%.
Vous laisserez votre « production » au respongsibl&atelier.
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Atelier n° 8 : Le toboggan

PARTIE 1

1. mesurede L: 1,20 cm
mesure de L 1,54 cm
2. la pente du toboggah82 au centieme

82% en pourcentage

PARTIE 2

1. Lapenten°l: 80 % (entre 78 et 82%)
La pente n°2 :50 % (entre 48 et 52%)
La pente n°340 % (entre 38 et 42%)
La pente n°4 25 % (entre 23 et 27%)
La pente n°520 % (entre 8 et 12%)
2. Lapente n°6est 0 %
Commentairell N'y a pas de pente, ce n’est pertinent.
PARTIE 3

Pour faire la pente de 75%, il fallait placer le il a 15 cm du sommet de I'angle droit.



